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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 

фізичним особам — на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад, як за рахунок внутрішніх ресурсів 

системи, так і у співпраці з партнерами 

 

З метою розширення правового світогляду школярів та студентів, їх 

правового виховання та правової освіти, забезпечення роз'яснення 

законодавства спрямованого на запобігання випадкам насильства в сім'ї та 

злочинності неповнолітніх, протягом четвертого кварталу 2017 року 

Шепетівським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги було проведено 21 правопросвітницький захід у навчальних 

загальноосвітніх закладах, зокрема: 

 

12 жовтня  головний спеціаліст відділу ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖ Максим Дмітрієв провів семінар із старшокласниками ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 на тему: ―Про реалізацію проекту ―Я маю право!‖, на якому 

проінформував про початок роботи правопросвітницького проекту 

Міністерства юстиції України та розповів присутнім про гарантовані їм 

Конституцією та законами України 

права у різних сферах життя та 

навчання. 

19 жовтня  головний 

спеціаліст відділу ―Славутське бюро 

правової допомоги‖ Тетяна Тертична 

провела семінарське заняття з 

учнями 9-го класу ЗОШ І-ІІІ ст. №4 

м. Славути на тему: ―Права та 

обов‖язки громадян України. Діти та 

їх права‖, під час якого розповіла про 

права та  відповідальність 

неповнолітніх. 

Крім того, присутніх було проінформовано про правопросвітницький 

проект  ―Я МАЮ ПРАВО!‖ та  розповсюджено інформаційні буклети. 

 25 жовтня головний спеціаліст  відділу «Білогірське бюро правової 

допомоги» Тетяна Бульбах провела 

урок-бесіду для учнів 8 та 9  класів на 

тему: ―Запобігання та протидія 

насильству у сім’ї», в ході якого  

розповіла присутнім, що таке домашнє 

насильство, ознайомила із 

статистичними даними щодо фактів 
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насильства в сім’ї на території України та заходами, спрямованими на 

попередження випадків насильства у сім’ї. 

13 листопада головним спеціалістом відділу ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖ Максимом Дмітрієвим проведено семінар для учнів 6-В класу ЗОШ 

І-ІІІ ступенів №1   на тему: ―Гарантовані  Конституцією та законами України 

права дітей у різних сферах життя та навчання‖. 

22 листопада   начальник  відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковська провела семінарське заняття з учнями 8-го класу 

Сьомаківського НВК  на тему: ― Кримінальна відповідальність неповнолітніх‖, 

під час якого розповіла про права та  відповідальність даної категорії осіб. Крім 

того, присутніх було проінформовано щодо правопросвітницького проекту  ―Я 

МАЮ ПРАВО!‖ та  розповсюджено 

буклети та інші інформаційні 

матеріали. 

 

22 листопада начальник  відділу 

«Білогірське бюро правової допомоги» 

Юлія Піхотинська  провела урок-

бесіду з учнями 7 та 8 класів 

Хорошівської ЗОШ на тему: 

«Запобігання та протидія насильству в 

сім’ї», розповіла, що таке домашнє 

насильство, про попередження насильства, ознайомила присутніх із 

відповідними статистичними даними. 

04 грудня в.о. начальника відділу «Ізяславське бюро правової допомоги» 

Євген Хмиз провів лекцію для учнів 7 класу в Завадинецькому навчально - 

виховному  комплексі "ЗОШ  І-ІІІ ступенів - дитячий садок" на тему: «Права 

людини та відповідальність за їх порушення», присвячену проведенням в 

Україні тижня права, під час якої розповів присутнім про права людини, 

зокрема неповнолітніх осіб, та відповідальність за порушення прав та свобод 

інших осіб. 

05 грудня  головний спеціаліст відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Тертична провела семінарське заняття з учнями 10-11 класів 

Славутського обласного спеціалізованого ліцею-інтернату поглибленої 

підготовки учнів в галузі науки  на тему: ―Права та обов‖язки громадян 

України. Діти та їх права‖, під час якого розповіла про права та  

відповідальність неповнолітніх. 

Крім того, присутніх було проінформовано щодо правопросвітницького 

проекту ―Я МАЮ ПРАВО!‖, розповсюджено буклети та інші інформаційні 

матеріали. 

05 грудня головний спеціаліст  відділу «Білогірське бюро правової 

допомоги» Оксана Боденчук провела тематичну зустріч з учнями 2-го класу в 

Білогірській НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. І.О. Ткачука, гімназія" на тему:  

«Кожна людина має право на правову допомогу». 
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05 грудня головний спеціаліст  

відділу «Білогірське бюро правової 

допомоги» Оксана Боденчук провела 

правову вікторину з учнями 8 класу  в 

рамках засідання клубу «Юність і 

закон» Білогірської центральної 

районної   бібліотеки  на тему: «Права 

дитини». 

06 грудня  головний спеціаліст 

відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» Зоя Гонтарук провела лекцію для учнів 8,10 класів в Ізяславському 

навчально-виховному комплексі ―Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5, 

гімназія‖ імені О.Онищука " на тему: «Права людини та відповідальність за їх 

порушення», присвячену проведенню Всеукраїнського тижня права, під час якої 

розповіла присутнім про права людини, зокрема неповнолітніх осіб, та 

відповідальність за порушення прав та свобод інших осіб. 

06 грудня  головний спеціаліст відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» Зоя Гонтарук провела лекцію для учнів 9 класу в Ізяславській 

Загальноосвітній школі І-ІІІ ст. №1 на тему: «Права людини та відповідальність 

за їх порушення», під час якої розповіла присутнім про права людини, зокрема 

неповнолітніх осіб, та відповідальність за порушення прав та свобод інших 

осіб. 

07 грудня головним спеціалістом відділу ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖ Максимом Дмітрієвим в рамках Всеукраїнського тижня права  

проведено відкритий урок з правознавства з учнями  ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 на 

тему: ―Права людини. Де вони починаються?‖. 

07 грудня в.о. начальника відділу «Ізяславське бюро правової допомоги» 

Євген Хмиз провів відкритий урок з учнями 7,8,9-го класів  в Ізяславській 

"ЗОШ І-ІІ ступенів" № 4 на тему: «Права людини та відповідальність за їх 

порушення»,  присвячений проведенню в Україні тижня права, під час якого 

розповів присутнім про права людини, зокрема неповнолітніх осіб та 

відповідальність за порушення прав та свобод інших осіб. 

07 грудня головним спеціалістом відділу представництва Оксаною 

Якубовською в рамках Всеукраїнського тижня права проведено семінар з 

учнями Шепетівської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 

з поглибленим вивченням основ економіки і правознавства на тему: ―Юридична 

відповідальність неповнолітніх‖. 

Крім цього, пристутніх ознайомлено з правопросвітницьким проектом 

Міністерства юстиції України ―Я маю право!‖ та роздано відповідні 

інформаційні матеріали. 

07 грудня головний спеціаліст відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖  Тетяна Тертична провела семінарське заняття  з учнями 9-10 класів   

Берездівської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат для дітей з вадами 

розумового розвитку на тему ―Права та обов‖язки громадян України. Діти та їх 
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права‖, під час якого розповіла про права та  відповідальність неповнолітніх. 

Крім того, розповіла про правопросвітницький проект ―Я МАЮ ПРАВО!‖ 

та  розповсюдила буклети та інші інформаційні матеріали серед учасників 

семінару. 

08 грудня в.о. начальника 

відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» Євген Хмиз провів 

відкритий урок з учнями 8,9-го класів  

в Михнівській "ЗОШ І-ІІІ ступенів" на 

тему: «Права людини та 

відповідальність за їх порушення», 

під час якого розповів присутнім про 

права людини, зокрема неповнолітніх 

осіб та відповідальність за порушення прав та свобод інших осіб. 

08 грудня начальник відділу «Полонське бюро правової допомоги»  

Михайло Загоруйко організував та провів тематичний захід з учнями 

Полонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 на тему: ―Правова 

допомога як засіб забезпечення та захисту людьми своїх прав та обов’язків‖, 

присвячений  Всеукраїнському тижню права. 

08 грудня в.о. начальника відділу «Ізяславське бюро правової допомоги» 

Євген Хмиз, спільно із представником Ізяславського районного суду, у рамках 

Всеукраїнського тижня права, провели лекцію в приміщені Ізяславської 

районної бібліотеки для учнів 11 класу Ізяславського навчально-виховного 

комплексу ―Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5, гімназія‖ імені О. 

Онищука на тему: «Знай свої права». 

08 грудня головним 

спеціалістом відділу представництва 

Оксаною Якубовською в рамках 

Всеукраїнського тижня права 

проведено семінар з учнями 

Шепетівської загальноосвітньої 

школи I-III ступенів №4 на тему: 

―Юридична відповідальність 

неповнолітніх‖, в процесі якого 

розповіла про види юридичної 

відповідальності, її особливості та порядок притягнення неповнолітнього до 

кримінальної відповідальності. 

Крім цього, пристутніх ознайомлено з правопросвітницьким проектом 

Міністерства юстиції України ―Я маю право!‖ та роздано відповідні 

інформаційні матеріали. 

19 грудня головним спеціалістом відділу представництва Оксаною 

Якубовською  проведено інформаційний семінар у Грицівському вищому 

професійному училищі № 38 на тему: ―Способи та засоби запобігання 

дискримінації та злочинності у навчальних закладах‖. По закінченню зустрічі 
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присутніх ознайомлено із правопросвітницьким проектом ―Я МАЮ ПРАВО‖ та 

роздано відповідні інформаційні матеріали. 

 

З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної 

правової допомоги, щодо можливостей вирішення проблем у правовий спосіб, 

проведено 18 правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання 

безробіттю для осіб, які шукають роботу та перебувають на обліку в 

Центрах зайнятості, зокрема:  

03 жовтня головний спеціаліст відділу ―Ізяславське бюро правової 

допомоги‖ Євген Хмиз провів семінар з особами, які перебувають на обліку в 

Ізяславському центрі зайнятості на тему: ―Порядок стягнення аліментів у суді 

наказним провадженням‖, під час якого розповів присутнім про новий порядок 

призначення аліментів на 

неповнолітніх дітей. 

03  жовтня головний спеціаліст 

відділу  ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖  Максим Дмітрієв провів 

семінар для осіб, які перебувають на 

обліку в  Нетішинському міському 

центрі зайнятості на тему: «Порядок 

призначення субсидій», під час якого 

розповів присутнім про оновлену 

програму субсидій, а також 

проінформував їх  про безоплатну правову допомогу, хто має право на 

отримання такої допомоги та про основні завдання  відділу «Нетішинське бюро 

правової  допомоги». 

11 жовтня  головний спеціаліст відділу правової інформації та 

консультацій Яна Олексюк провела в Шепетівському міськрайонному центрі 

зайнятості семінар для осіб, які перебувають на обліку, під час якого 

проінформувала присутніх про безоплатну правову допомогу та хто має право 

на отримання такої допомоги. 

18  жовтня головний спеціаліст відділу ―Білогірське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Бульбах провела в Білогірському районному центрі 

зайнятості семінар для осіб, які перебувають на обліку, під час якого 

проінформувала присутніх про безоплатну правову допомогу та хто має право 

на отримання такої допомоги. 

Крім того, Тетяна Бульбах розповіла 

присутнім про правопросвітницький 

проект «Я маю право!», який 

покликаний підвищити рівень знань 

українців щодо своїх прав у різних 

сферах життя, правової свідомості 

громадян та спроможності громад 

захищати свої права.   
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24 жовтня начальник відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайло Загоруйко провів семінар для осіб, які перебувають на обліку в 

Полонському районному центрі зайнятості на тему: «Реєстрація транспортних 

засобів», де було обговорено порядок розмитнення автомобілів з іноземною 

реєстрацією та первинної постановки на українську реєстрацію.    

27 жовтня  начальник  відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковська взяла участь у семінарі, організованому 

Славутським міськрайонним центром зайнятості для осіб, які перебувають на 

обліку, під час якого присутнім була доведена інформація про безоплатну 

правову допомогу, надання первинної та вторинної правової допомоги,  доступ 

до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України. Також, присутніх було 

проінформовано про правопросвітницький проект ―Я МАЮ ПРАВО!‖ та 

розповсюджено інформаційні буклети. 

07 листопада головний спеціаліст відділу ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖ Максим Дмітрієв провів семінар для осіб, які перебувають на обліку 

в Нетішинському міському центрі зайнятості на тему: ―Відповідальність за 

порушення норм антикорупційного законодавства в частині фінансового 

контролю‖. 

07  листопада начальник відділу  

―Білогірське бюро правової допомоги‖  

Юлія Піхотинська провела семінар для 

безробітних, які перебувають на 

обліку в Білогірському районному 

центрі зайнятості на тему: «Я маю 

право», в ході якого розповіла про дію 

проекту  МЮ України «Я маю право», 

який покликаний підвищити  рівень 

знань українців щодо своїх прав у 

різних сферах життя. По закінченню зустрічі присутнім роздано інформаційні 

буклети щодо безоплатної  правової  допомоги. 

14 листопада головний спеціаліст відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» Зоя Гонтарук провела семінар для осіб, які перебувають на обліку в 

Ізяславському районному центрі зайнятості на тему: «Порядок призначення 

субсидії для осіб, які наймають житло», під час якого присутнім  було 

повідомлено про порядок та можливість призначення субсидії для осіб, які не 

мають власного житла, а орендують його за договором оренди. 

14 листопада головний спеціаліст відділу представництва Оксана 

Якубовська, спільно з головним спеціалістом відділу правової інформації та 

консультацій Яною Олексюк, провели інформаційний семінар та 

консультування для громадян, які перебувають на обліку в Шепетівському 

міськрайонному центрі зайнятості, під час якого присутнім доведено 

інформацію щодо доступу до безоплатної правової допомоги та розповсюджено 

буклети, що інформують про послуги центру та систему безоплатної правової 

допомоги. 
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Крім цього, вони розповіли присутнім про дію проекту Міністерства 

юстиції України «Я маю право!», який покликаний підвищити рівень знань 

українців щодо своїх прав у різних сферах життя, правову свідомість громадян 

та спроможність громад захищати свої права.                                          

15 листопада начальник відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайло Загоруйко провів семінар для осіб, які перебувають на обліку в По-

лонському районному центрі зайнятості, на тему: «Правила написання заяв, 

скарг, звернень та запитів до органів державної влади та місцевого самовряду-

вання». 

27 листопада  начальник  відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковська взяла участь у семінарі організованому   

Славутським міськрайонним центром зайнятості для осіб, які перебувають на 

обліку, в ході якого розповіла про безоплатну правову допомогу, надання 

первинної та вторинної правової допомоги,  доступ до он-лайн сервісів 

Міністерства юстиції України. Також, присутніх проінформовано щодо 

правопросвітницького проекту ―Я МАЮ ПРАВО!‖ та  розповсюджено буклети 

та інші інформаційні матеріали. 

05 грудня головний спеціаліст відділу ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖ Максим Дмітрієв провів семінар для осіб, які перебувають на обліку 

в Нетішинському міському центрі зайнятості на тему: ―Важливі зміни, які 

введено для нарахування субсидій на новий опалювальний період‖.                                                       

05 грудня начальник відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайло Загоруйко провів семінар  для осіб, які перебувають на обліку в 

Полонському центрі зайнятості на тему: «Права, свободи та обов’язки людини і 

громадянина». 

05 грудня  головний спеціаліст 

відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» Зоя Гонтарук, спільно із 

представником Ізяславського 

районного центру зайнятості провели 

семінар для безробітних, які 

перебувають на обліку  в 

Ізяславському районному центрі 

зайнятості  на тему: «Права людини 

та відповідальність за їх порушення». 

  05 грудня начальник відділу  

―Білогірське бюро правової допомоги‖  Юлія Піхотинська  взяла участь у 

семінарі,  організованому для безробітних, які перебувають на обліку в 

Білогірському районному центрі зайнятості, на тему: «Захисти свої права», в 

ході якого розповіла  про проект  Міністерства юстиції України «Я маю право», 

який покликаний підвищити  рівень знань українців щодо своїх прав у різних 

сферах життя. Присутнім роздано інформаційні буклети по безоплатній  

правовій  допомозі. 

05 грудня головний спеціаліст відділу представництва Оксана Якубовська 
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провела інформаційний семінар для осіб, які перебувають на обліку в 

Шепетівському міськрайонному центрі зайнятості на тему: ―Легальна 

зайнятість‖. Крім цього, присутніх ознайомлено з проектом Міністерства 

юстиції України ―Я маю право!‖ та роздано відповідні інформаційні матеріали. 

08 грудня головний спеціаліст відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Тертична взяла участь у семінарі, організованому 

Славутським міськрайонним центром зайнятості для осіб, які перебувають на 

обліку, в ході якого розповіла про безоплатну правову допомогу, надання 

первинної та вторинної правової допомоги,  доступ до он-лайн сервісів 

Міністерства юстиції України. Також, розповіла про правопросвітницький 

проект ―Я МАЮ ПРАВО!‖ та  розповсюдила буклети та інші матеріали. 

 

З метою надання допомоги  у вирішені правових проблем осіб з вадами 

слуху та зору на базі відповідних громадських об’єднань проведено 2 

правопросвітницькі заходи, зокрема: 

15 листопада начальник відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковська  провела з головою громадської організації 

―Дакжет‖, що об'єнує громадян з вадами слуху   та її членами семінар на тему: 

―Право особи з вадами слуху на безоплатну правову допомогу‖, під час якого 

обговорено питання співпраці для забезпечення доступу осіб з вадами слуху до 

безоплатної первинної та вторинної правової допомоги. Також, присутнім була 

доведена інформація щодо правопросвітницького проекту ―Я МАЮ ПРАВО!‖ 

та розповсюджено інформаційні буклети серед учасників семінару. 

20 грудня в.о. начальника відділу «Ізяславське бюро правової допомоги» 

Євген Хмиз провів семінар для осіб, які перебувають на обліку в Ізяславському 

відділенні Шепетівської територіальної первинної організації УТОС на тему: 

«Захист прав осіб з обмеженими можливостями», під час якого розповів про 

право осіб з інвалідністю на безоплатну правову допомогу держави.  

 

З метою роз’яснення змісту ключових реформ у сфері соціального 

захисту, освіти, охорони здоров’я та пенсійного забезпечення в трудових 

колективах та територіальних громадах працівниками Шепетівського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги було 

проведено 8 правопросвітницьких заходів, а саме: 

31 жовтня  начальник відділу представництва Олена Шевчук  провела 

інформаційний семінар для працівників управління Пенсійного Фонду України 

в м. Шепетівка та Шепетівському району, під час якого ознайомила присутніх з 

функціонуванням системи надання безоплатної вторинної  правової допомоги в 

Україні, а також з роботою місцевого центру, переліком послуг та порядком їх 

отримання. По закінченню зустрічі присутнім роздано відповідні інформаційні 

матеріали. 

15 листопада   начальник відділу «Білогірське бюро правової допомоги»  

Юлія Піхотинська провела семінар з працівниками  Білогірської  селищної ради 

спрямований на роз'яснення змісту ключових реформ у сфері соціального 



11 
 

захисту, освіти, охорони здоров'я та пенсійного забезпечення, а також розповіла  

про дію проекту Міністерства юстиції України «Я маю право!», який 

покликаний підвищити рівень знань українців щодо своїх прав у різних сферах 

життя, правову свідомість громадян та спроможність громад захищати свої 

права. 

22 листопада начальник  відділу 

«Білогірське бюро правової допомоги» 

Юлія Піхотинська  провела семінар з 

працівниками Хорошівської сільської 

ради, спрямований на роз'яснення змісту 

ключових реформ у сфері соціального 

захисту, освіти, охорони здоров'я та 

пенсійного забезпечення,  крім того, 

розповіла про проект Міністерства 

юстиції України «Я маю право!».   

Присутнім роздано інформаційні матеріали по безоплатній правовій допомозі. 

30 листопада начальником відділу ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖ Світланою Бащук проведено круглий стіл з працівниками управління 

Державної казначейської служби у м. Нетішин на тему: ―Захист прав жінок та 

дітей в Україні‖, під час якого обговорено проблемні питання, з якими 

звертаються громадяни до бюро. Для присутніх роздані відповідні інформаційні 

буклети. 

06 грудня начальник  відділу «Білогірське бюро правової допомоги» 

Юлія Піхотинська  провела семінар з працівниками Малоборовицької сільської 

ради, спрямований на роз'яснення змісту ключових реформ у сфері соціального 

захисту, освіти, охорони здоров'я та пенсійного забезпечення, крім того, 

розповіла про проект Міністерства юстиції України «Я маю право!».   

Присутнім роздано інформаційні матеріали по безоплатній правовій допомозі. 

06 грудня начальник відділу ―Нетішинське бюро правової допомоги‖ 

Світлана Бащук провела   зустріч  з трудовим колективом управління Державної 

казначейської служби у м. Нетішин, в ході якої обговорено конституційне право 

на працю та основні трудові права працівників, розповіла інформацію щодо 

проекту Міністерства юстиції України ―Я маю право!‖, його мету та завдання. 

Для присутніх роздані інформаційні буклети. 

07 грудня начальник відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковська провела семінар з працівниками Славутського 

міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного 

територіального управління юстиції у Хмельницькій області  на тему: ―Право 

на безоплатну правову допомогу‖, під час якого розповіла про надання 

безоплатної первинної та вторинної правової допомоги. 

08 грудня головний спеціаліст відділу «Полонське бюро правової 

допомоги» Оксана Рибак провела зустріч із трудовим колективом комунального 

підприємства Полонської міської ради «Благоустрій», під час якої розповіла про 

роботу та основні завдання відділу «Полонське бюро правової допомоги», про 
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надання безоплатної правової допомоги та хто має право на отримання такої 

допомоги. 

 

З метою проведення робочих зустрічей, навчальних семінарів з 

керівниками громадських організацій  (із громадськими організаціями, які 

представляють інтереси учасників АТО та членів їх сімей, працівниками 

Шепетівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги було проведено 2 правопросвітницькі заходи, а саме: 

05 грудня  головний спеціаліст відділу представництва Оксана 

Якубовська провела інформаційний семінар з членами Шепетівської спілки 

учасників бойових дій у зоні АТО, спрямований на вирішення правових 

проблем учасників АТО, також розповіла присутнім про правопросвітницький 

проект ―Я маю право!‖. По закінченню зустрічі роздано відповідні інформаційні 

матеріали. 

14 грудня начальник відділу 

«Полонське бюро правової допомоги» 

Михайло Загоруйко організував та 

провів семінар з членами Полонської 

районної організації учасників АТО на 

тему: ―Правова допомога учасникам 

антитерористичної операції та 

ветеранам війни на території України‖. 

 

 

 

З метою  проведення робочої зустрічі з начальником установи виконання 

покарань у Хмельницькій області:  

27 жовтня начальник відділу правової інформації та консультацій 

Святослав Футій провів робочу зустріч із заступником начальника Шепетівської 

виправної колонії №98 Віктором Конончуком та першим заступником 

начальника колонії Ігорем Михальчуком, під час якої обговорили питання 

співпраці щодо надання безоплатної правової допомоги особам, які відбувають 

покарання у колонії. 

07 грудня в.о. начальника відділу «Ізяславське бюро правової допомоги»  

Євген Хмиз  провів робочу зустріч з нагоди проведення Всеукраїнського тижня 

права із начальником Ізяславської виправної колонії №31 Павлом Довгополен-

ком та його заступниками, під час якої обговорили питання співпраці щодо на-

дання безоплатної правової допомоги засудженим особам з метою захисту їх 

прав. 

З метою створення спеціалізованих установ з надання БПД та залучення 

міжнародної технічної допомоги або міжнародних грантів з метою 

отримання фінансової підтримки надавачів БПД працівниками Центру 

організовано та проведено 6 навчальних семінарів з представниками органів 

місцевого самоврядування, які були передбачені у квартальному Плані роботи 
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на IV квартал 2017 року та безліч заходів, які працівниками були виконанні 

позапланово, а саме: 

19 жовтня головний спеціаліст відділу «Білогірське бюро правової 

допомоги» Тетяна Бульбах провела навчальний семінар з в.о. голови 

Кур’янківської сільської ради Катериною Бойчук та працівниками, під час 

якого обговорили питання співпраці щодо організації надання безоплатної 

правової допомоги жителям Кур’янківської  сільської ради. 

06 листопада начальник  відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковська провела семінар для працівників Ногачівської 

сільської ради на тему: ―Спеціалізовані установи з надання безоплатної 

правової допомоги‖, під час якого розповіла про створення спеціалізованої 

установи з надання безоплатної первинної правової допомоги в органах 

місцевого самоврядування. 

Крім того, присутніх було проінформовано про правопросвітницький 

проект ―Я МАЮ ПРАВО!‖ та  розповсюджено буклети та інші інформаційні 

матеріали серед учасників семінару. 

07 листопада начальник відділу ―Нетішинське бюро правової допомоги‖ 

Світлана Бащук провела навчальний семінар з посадовими особами 

Нетішинської міської ради, в процесі якого обговорено результати роботи з 

надання у м. Нетішин безоплатної правової допомоги, створення мережі 

параюристів та залучення стейкхолдерів для забезпечення консультування 

громадян територіальної громади міста. Присутнім роздано інформаційні 

буклети та повідомлено про завдання та мету правопросвітницького проекту 

Міністерства юстиції України ―Я маю право‖. Заступник міського голови Ольга 

Бобіна наголосила на важливості цього проекту і запевнила, що органи 

місцевого самоврядування будуть брати активну участь у передбачених 

проектом заходах. 

28 листопада головний 

спеціаліст відділу представництва 

Оксана Якубовська провела 

навчальний семінар з посадовими 

особами Городнявської сільської ради, 

в процесі якого ознайомила присутніх 

із функціонуванням системи надання 

безоплатної правової допомоги в 

Україні та з роботою місцевого центру, 

переліком послуг і порядком  їх 

надання. Також присутніх було проінформовано про правопросвітницький 

проект ―Я маю право!‖ та роздано відповідні інформаційні матеріали. 

06 грудня головний спеціаліст відділу «Полонське бюро правової допо-

моги» Оксана Рибак провела засідання «круглого столу» з працівниками По-

лонської міської ОТГ, на якому були присутні перший заступник міського голо-

ви Олег Кулінський та помічник-консультант депутата Верховної Ради України 

Романа Мацоли - Любов Борозенна, в ході якого обговорені питання реалізації і 
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захисту прав людини. Також присутніх проінформовано про безоплатну правову 

допомогу, хто має право на отримання такої допомоги та про основні завдання 

відділу «Полонське бюро правової допомоги». 

26 грудня головний спеціаліст відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» Зоя Гонтарук провела навчальний семінар з працівниками 

Тернавської сільської ради на тему: «Основні етапи створення комунальної 

установи з надання безоплатної правової допомоги у територіальній громаді», 

під час якого розповів про основні функції комунальної установи з надання 

БПД та порядок її створення. 

27 грудня начальник відділу «Нетішинське бюро правової допомоги» 

Світлана Бащук підготувала та поширила серед працівників органів місцевого 

самоврядування методичні рекомендації з питань доступу до безоплатної 

правової допомоги на тему: «Право на безоплатну правову допомогу». 

 

З метою обговорення результатів роботи з надання БПД, створення 

мережі параюристів та залучення нових стейкхолдерів для забезпечення 

консультування громадян відповідних територіальних громад проведено 6 

робочих зустрічей та нарад з сільськими головами та головами 

територіальних громад, які були передбачені у квартальному Плані роботи на 

IV квартал 2017 року та безліч заходів, які працівниками були виконанні 

позапланово: 

07 листопада відбулася робоча зустріч начальника відділу "Нетішинське 

бюро правової допомоги" Світлани Бащук з посадовими особами Нетішинської 

міської ради. На зустрічі із заступником міського голови Ольгою Бобіною, в 

черговий раз було обговорено питання, щодо створення мережі параюристів та 

залучення нових стейкхолдерів для забезпечення консультування жителів міста. 

22 листопада начальник  відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковська провела робочу зустріч з старостою с. Сьомаки 

Лідією Пашинською, в процесі якої обговорено питання надання  правової 

допомоги жителям села, захисту прав аграріїв від спроб рейдерських захоплень 

землі чи урожаю, прав землевласників та сільського населення, залучення 

параюристів для надання безоплатної правової допомоги та розповіла про 

правопросвітницький проект ―Я МАЮ ПРАВО!‖. 

25 жовтня головний спеціаліст  відділу «Білогірське бюро правової 

допомоги» Тетяна Бульбах провела робочу зустріч  з в.о. голови  Воробіївської 

сільської ради Тамілою Кішан, під час якої обговорили питання співпраці щодо 

організації надання безоплатної правової допомоги жителям Воробіївської 

сільської ради. 

30 жовтня начальник відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайло Загоруйко провів робочу зустріч з колективом Великокаленичівської 

сільської ради, під час якої розповів про роботу бюро з надання безоплатної 

правової допомоги. В ході зустрічі обговорено основні проблемні питання, що 

турбують населення Великокаленичівської сільської ради та можливість їх 

вирішення. 
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30 жовтня головний спеціаліст відділу правової інформації та 

консультацій Яна Олексюк провела робочу зустріч із старостою Мокієвської 

сільської ради Ленковецької об'єднаної територіальної громади Людмилою 

Печенюк, під час якої були обговорені  питання співпраці щодо організації 

надання безоплатної правової допомоги жителям територіальної громади. 

27 грудня в.о. начальника відділу «Ізяславське бюро правової допомоги» 

Євген Хмиз провів робочу зустріч з Завадинським сільським головою та 

працівниками сільської ради, під час якої було прийнято рішення щодо 

створення мережі параюристів та залучення стейкхолдерів для забезпечення 

консультування громадян в Завадинській сільській раді, а також обговорили 

проблемні питання правового характеру жителів територіальної громади та 

подальшу співпрацю щодо вирішення цих питань у правовий спосіб. 

 

З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД 

Шепетівським місцевим центром налагоджено плідну співпрацю з усіма 

засобами масової інформації, які зареєстровані та здійснюють свою 

діяльність на території, що обслуговує Шепетівський місцевий центр. 

Протягом ІV кварталу 2017 року працівниками центру та бюро правової 

допомоги здійснено комплекс заходів щодо висвітлення діяльності БПД в 

засобах масової інформації, а саме: 

02 жовтня   начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською на офіційному сайті Славутської районної 

державної адміністрації у рубриці ―Безоплатна правова допомога‖ була 

розміщена інформація щодо правопросвітницького проекту МЮУ ―Я маю 

право‖. 

03 жовтня  головним спеціалістом  відділу ―Полонсьнське бюро правової 

допомоги‖ Оксаною Рибак в газеті ―Сьогодення громади‖, яка видається в місті 

Полонне, опубліковано статтю на тему: «Про вчинення нотаріальних дій 

сільськими старостами». 

04 жовтня   начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською на офіційному сайті Славутської районної ради  

у рубриці новин ―Безоплатна правова допомога‖ була розміщена інформація 

щодо правопросвітницького проекту МЮУ ―Я маю право‖. 

05 жовтня в ефірі телеканалу ТРК ―ЛОТЕЛ - СКТБ‖ відбулася трансляція 

виступу начальника відділу ―Нетішинське бюро правової допомоги‖ Світлани 

Бащук, щодо реалізації правопросвітницького проекту ―Я маю право‖. 

06 жовтня в газеті "Нетішинський вісник" за №40 опубліковано інтерв'ю 

з начальником відділу ―Нетішинське бюро правової допомоги‖ Світланою 

Бащук  на тему: ―Ми маємо знати і захищати свої права‖. 

12 жовтня на офіційних сайтах Білогірської районної державної 

адміністрації та Білогірської районної ради  розміщено статтю на тему:  «Права 

жінок у сфері трудового законодавства», в якій висвітлено особливості 

застосування праці жінок в Україні.  

12 жовтня в газеті ―Вісті громади‖, яка видається в місті Славута, 
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опубліковано  статтю головного редактора газети Світлани Ябковської  ―Про 

тих, хто реально допомагає людям‖, в якій висвітлено інформацію щодо 

презентації результатів діяльності відділу «Славутське бюро правової  

допомоги» за період  з 01 вересня 2016 року по 28 вересня 2017 року. 

13 жовтня в газеті "Нетішинський вісник" за №41 в рамках 

правопросвітницького проекту ―Я маю право‖ опубліковано матеріали на тему: 

―За яких обставин можна припинити та розірвати договір оренди землі‖. 

17 жовтня на офіційних сайтах Білогірської районної державної 

адміністрації та Білогірської районної ради  розміщено статтю на тему:  

«Спадкування за правом представлення», в якій висвітлено особливості та 

порядок спадкування за правом представлення.  

19 жовтня в газеті ―Трудівник Полісся‖ опубліковано інтерв‖ю головного 

спеціаліста відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ Тетяни Тертичної 

―Про правову державу і місце в ній людини‖, в якій висвітлено роль  професії 

юриста та діяльність відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖. 

19 жовтня головним спеціалістом відділу «Полонське бюро правової до-

помоги» Оксаною Рибак підготовлено та опубліковано в громадського-

політичній газеті Полонського району статтю в рамках правопросвітницького 

проекту  «Я МАЮ ПРАВО!» на тему: «Про нерозподілені земельні частки». 

19 жовтня   начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською в газеті ―Трудівник Полісся‖, яка видається в 

місті Славута, опубліковано статтю на тему: ―До уваги громадян!‖ щодо 

правопросвітницького проекту ―Я МАЮ ПРАВО!‖. 

19 жовтня на офіційному сайті Полонської районної державної 

адміністрації розміщено статтю головного спеціаліста ―Полонське бюро 

правової допомоги‖  Оксани Рибак на тему: «Нерозподілені земельні частки 

(пай): практичні проблеми сьогодення». 

25 жовтня за матеріалами відділу «Ізяславське бюро правової допомоги» 

на сайті Ізяславської районної державної адміністрації опубліковано статтю на 

тему: «Графік роботи мобільних точок доступу до системи безоплатної 

правової допомоги на листопад 2017 року». 

31 жовтня на сайті Нетішинської міської ради у розділі ―Нетішинське 

бюро правової допомоги‖ було розміщено роз'яснення на теми: ―Реєстрація 

місця проживання новонародженої дитини‖, ―Відповідальність за порушення 

норм антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю‖, 

―Звільнення: ―За власним бажанням‖ чи ―За угодою сторін‖?‖, ―Міжнародно-

правовий захист прав жінок і дітей‖. 

З 01 листопада по 09 листопада по ТРК ―Контакт-Славута‖ 

транслювалася інформація щодо надання безоплатної правової допомоги 

громадянам відділом ―Славутське бюро правової допомоги‖, підготовлена 

начальником відділу  Любов Китюшко-Шатковською. 

02 листопада головним спеціалістом відділу «Полонське бюро правової 

допомоги» Оксаною Рибак підготовлено та опубліковано в громадського-

політичній газеті  Полонського району ―Новий шлях‖ статтю в рамках 
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правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» на тему: «Правила 

добросусідства». 

02 листопада начальником відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайлом Загоруйком підготовлено та опубліковано в інформаційно-

аналітичному тижневику «Сьогодення громади» статтю на тему: «Як позбавити 

особу права користування жилим приміщенням». 

02 листопада на офіційному сайті Полонської районної державної 

адміністрації розміщено статтю на тему: «Зміст та правила добросусідства», 

підготовлену відділом ―Полонське бюро правової допомоги‖. 

03 листопада  на офіційних сайтах Білогірської районної державної 

адміністрації та Білогірської районної ради  розміщено 2 статті на тему:  

«Систематичне ухилення від сплати  земельного податку або орендної плати», 

підготовлені відділом ―Білогірське бюро правової допомоги‖. 

06 листопада на сайті Управління соціального захисту населення 

Нетішинської міської ради опубліковано оголошення щодо 

правопросвітницького проекту ―Я маю право‖, підготовлене відділом 

―Нетішинське бюро правової допомоги‖. 

06 листопада на офіційному сайті Полонської районної державної 

адміністрації розміщено статтю на тему «ТОП-3 схеми рейдерства», 

підготовлену відділом ―Полонське бюро правової допомоги‖. 

09 листопада начальником відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайлом Загоруйком підготовлено та опубліковано в інформаційно-

аналітичному тижневику «Сьогодення громади» статті на теми: «Спрощена 

схема виселення з квартири без надання іншого жилого приміщення у разі 

порушення особою правил співжиття» та «Випадки збереження за тимчасово 

відсутнім наймачем та членами його сім’ї  жилого приміщення понад шість 

місяців». 

13 листопада за матеріалами відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» на сайті Ізяславської районної державної адміністрації, 

опубліковано статтю на тему: «Субсидію без «прописки» можливо отримати на 

підставі договору оренди житла». 

14 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської районної ради  в рубриці 

―Безоплатна правова допомога‖ розміщено інформаційний матеріал на тему: 

―Оформлення договору оренди землі‖. 

 14 листопада  начальником відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської районної ради  

в рубриці ―Безоплатна правова допомога‖ розміщено  буклети 

правопросвітницького проекту ―Я МАЮ ПРАВО!‖ на теми: ―Забирають бізнес? 

Відбирають майно?‖, ―Не знаєш, як оформити субсидію?‖, ―Не знаєш, як 

оформити договір оренди землі?‖, ―Не знаєш, як вирішити спір?‖, ―Вимагають 

хабара за іспит чи навчання?‖, ―Не отримуєш аліменти?‖. 

14 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської районної державної 
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адміністрації в рубриці ―Безоплатна правова допомога‖ розміщено 

інформаційний матеріал на тему ―Оформлення договору оренди землі‖. 

14 листопада  начальником відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської районної 

державної адміністрації в рубриці ―Безоплатна правова допомога‖ розміщено  

буклети правопросвітницького проекту ―Я МАЮ ПРАВО!‖ на теми: 

―Забирають бізнес? Відбирають майно?‖, ―Не знаєш, як оформити субсидію?‖, 

―Не знаєш, як оформити договір оренди землі?‖, ―Не знаєш, як вирішити спір?‖, 

―Вимагають хабара за іспит чи навчання?‖, ―Не отримуєш аліменти?‖. 

14 листопада  начальником відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської міської ради в 

оголошеннях розміщено інформацію ―До відома громадян!‖  щодо 

правопросвітницького проекту ―Я МАЮ ПРАВО!‖. 

20 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської районної ради розміщено 

оголошення про конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання безо-

платної вторинної правової допомоги. 

20 листопада відділом «Білогірське бюро правової допомоги» на офіцій-

ному сайті Білогірської районної ради   розміщено  публікацію на тему: «Сис-

тематичне ухилення від сплати земельного податку або орендної плати». 

20 листопада  головним спеціалістом відділу представництва Шепетівсь-

кого місцевого центру Оксаною Якубовською  на офіційних сайтах Шепетівсь-

кої районної державної адміністрації та Шепетівської районної ради розміщено 

інформацію щодо конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

20 листопада відділом «Білогірське бюро правової допомоги» на офіцій-

ному сайті Білогірської районної державної адміністрації  розміщено  публіка-

цію на тему: «Оголошено конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для на-

дання безоплатної вторинної правової допомоги». 

20 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської районної державної адмі-

ністрації  розміщено оголошення про конкурс з відбору адвокатів, які залуча-

ються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

21 листопада відділом «Білогірське бюро правової допомоги» на офіцій-

них  сайтах Білогірської районної ради та Білогірської районної державної ад-

міністрації підготовлено та розміщено  статті на тему: «Звільнення працівника 

за станом здоров’я». 

22 листопада за матеріалами відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» на сайті Ізяславської районної державної адміністрації, опубліковано 

статтю на тему: «Оголошено конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для 

надання безоплатної вторинної правової допомоги». 

22 листопада головним спеціалістом відділу представництва Шепетівсь-

кого місцевого центру Оксаною Якубовською на офіційному сайті Шепетівської 
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міської ради розміщено інформацію щодо конкурсу з відбору адвокатів, які за-

лучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

22 листопада за матеріалами відділу «Ізяславське бюро правової допомо-

ги» на сайті Ізяславської районної державної адміністрації опубліковано статтю 

на тему: «Графік роботи мобільних точок доступу до системи безоплатної пра-

вової допомоги на листопад місяць!». 

23 листопада начальником відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайлом Загоруйком підготовлено та опубліковано в інформаційно-

аналітичному тижневику «Сьогодення громади» статтю на тему: «Топ-схеми 

рейдерства: чому аграріям не варто розслаблятися». 

23 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською в газеті ―Вісті громади‖, яка виходить в 

м.Славута опубліковано оголошення про конкурс з відбору адвокатів, які залу-

чаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

24 листопада  головним спеціалістом відділу представництва Шепетівсь-

кого місцевого центру Оксаною Якубовською на офіційному сайті Шепетівської 

районної державної адміністрації розміщено інформацію щодо виїзного прийо-

му громадян у Городнявській сільській раді. 

24 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської районної державної адмі-

ністрації розміщено оголошення щодо прийому громадян у с. Крупець та с. 

Старий Кривин, Славутського району. 

24 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською на сайті Славутської районної ради розміщено 

оголошення щодо прийому громадян у с. Крупець та с. Старий Кривин, Славут-

ського району. 

27 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковською в газеті ―Вісті громади‖, яка виходить в м. Сла-

вута, підготовлено та опубліковано статтю на тему: ―Оформлення договору оре-

нди землі‖. 

27 листопада на сайті Управління соціального захисту населення вико-

навчого комітету Нетішинської міської ради опубліковано статтю на тему: "Чи 

передбачена автоматична зміна розміру аліментів ?", підготовлену відділом 

―Нетішинське бюро правової допомоги‖. 

29 листопада  відділом «Білогірське бюро правової допомоги» на офіцій-

них  сайтах Білогірської районної ради та Білогірської районної державної ад-

міністрації  підготовлено та розміщено  статті на тему: «Положення щодо ви-

плати  орендної плати  на які доцільно  звертати увагу при укладені договору 

оренди землі». 

29 листопада на сайті Нетішинської міської ради розміщено інформацію 

на тему:  "Оголошено конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання 

безоплатної вторинної правової допомоги", підготовлену відділом ―Нетішинсь-

ке бюро правової допомоги‖. 
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30 листопада  головним спеціалістом відділу представництва Шепетівсь-

кого місцевого центру Оксаною Якубовською в газеті ―Шепетівський вісник‖ 

опубліковано інформацію щодо конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються 

для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

01 грудня на сайті Нетішинської міської ради опубілковано статтю на   

тему: "Чи передбачена автоматична зміна розміру аліментів ?", підготовлену 

відділом ―Нетішинське бюро правової допомоги‖. 

04 грудня  головним спеціалістом відділу представництва Шепетівського 

місцевого центру Оксаною Якубовською на офіційному сайті Шепетівської мі-

ської ради розміщено інформацію щодо правопросвітницького проекту ―Я маю 

право‖. 

04 грудня  головним спеціалістом відділу представництва Шепетівського 

місцевого центру Оксаною Якубовською на сторінці у Facebook газети ―День за 

днем‖ розміщено статтю на тему ―У Шепетівці стартував Всеукраїнський 

тиждень права". 

04 грудня  головним спеціалістом відділу представництва Шепетівського 

місцевого центру Оксаною Якубовською підготовлено та опубліковано на офі-

ційному сайті Шепетівської районної державної адміністрації статтю в рамках 

правопросвітницького проекту ―Я маю право!‖ на тему: ―Відповідальність за 

несплату аліментів‖. 

04 грудня начальником відділу 

«Полонське бюро правової допомоги» 

Михайлом Загоруйком на офіційному 

сайті Полонської районної державної 

адміністрації розміщено статтю на те-

му: «Всеукраїнський тиждень права». 

04 грудня начальником відділу 

«Полонське бюро правової допомоги» 

Михайлом Загоруйком на офіційному 

сайті Полонської міської ради 

розміщено статтю на тему: 

«Всеукраїнський тиждень права». 

06 грудня  головним спеціалістом 

відділу представництва Шепетівського 

місцевого центру Оксаною 

Якубовською в інформаційному 

щотижневику ―День за днем‖ 

опубліковано статтю на тему: ― У 

Шепетівці стартував Всеукраїнський 

тиждень права‖. 

 06 грудня  головним спеціалістом 

відділу представництва Шепетівського 

місцевого центру Оксаною Якубовсь-
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кою на сайті Шепетівської районної ради опубліковано статтю на тему: ―Як вра-

ховується думка дитини при розлученні та вирішенні інших сімейних спорів?". 

07 грудня в газеті "Нетішинський вісник" №49 опубліковано статтю на 

тему: "Чи передбачена автоматична зміна розміру аліментів?",  підготовлену 

відділом ―Нетішинське бюро правової допомоги‖. 

07 грудня в газеті  "Нетішинський вісник" №49 опубліковано оголошення 

про "Конкурс з відбору адвокатів", підготовлене відділом ―Нетішинське бюро 

правової допомоги‖. 

7 грудня начальником відділу «Полон-

ське бюро правової допомоги» Михайлом 

Загоруйком підготовлено та опубліковано в 

громадсько-політичній газеті Полонського 

району «Новий шлях»  статтю на тему: «Ко-

жен має знати свої права й обов’язки». 

07 грудня на сайті Управління соціа-

льного захисту населення виконавчого комі-

тету Нетішинської міської ради опубліковано 

статтю на тему: "Хто має переважне право на 

залишення на роботі в разі скорочення чисе-

льності чи штату працівників?", підготовлену відділом ―Нетішинське бюро пра-

вової допомоги‖. 

 08  грудня за матеріалами від-

ділу «Ізяславське бюро правової до-

помоги» на сайті Ізяславської ра-

йонної державної адміністрації опу-

бліковано інформацію щодо прове-

дення семінарів в Ізяславській школі 

І-ІІІ ст. №1 та Ізяславському навча-

льно-виховному комплек-

сі ―Загальноосвітня школа ІІ-ІІІ сту-

пенів № 5 ім. О.П.Онищука, гімназія‖. 

08  грудня  відділом «Білогірське бюро правової допомоги»  підготовлено 

та розміщено  публікацію в Білогірській районній газеті «Життя і слово»  на те-

му: «Про вихідні дні». 

08 грудня на сайті Нетішинської міської ради опубліковано статтю на те-

му: ―Хто має переважне право на залишення на роботі в разі скорочення чисе-

льності чи штату працівників?‖, підготовлену відділом ―Нетішинське бюро пра-

вової допомоги‖. 

08 грудня на сайті Нетішинської міської ради опубліковано статтю на те-

му: ―Важливі зміни, які ввели для нарахування субсидій на новий опалюваль-

ний період‖, підготовлену відділом ―Нетішинське бюро правової допомоги‖. 

11 грудня за матеріалами відділу «Ізяславське бюро правової допомоги» 

на сайті Ізяславської районної державної адміністрації опубліковано статтю на 

тему: «Дії особи при затриманні поліцією». 
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11 та 12 грудня відділом «Білогірське бюро правової допомоги»  на офі-

ційних  сайтах Білогірської районної ради та Білогірської районної державної 

адміністрації підготовлено та розміщено статті на тему: «Колишній чоловік  по-

винен платити  не лише аліменти на утримання дітей».                                     

15 грудня відділом «Білогірське бюро правової допомоги» на офіційному 

сайті Білогірської районної державної адміністрації  розміщено  публікацію на 

тему:  «Оренда плата. В якій формі здійснюється орендна плата? Як визначити 

розмір орендної плати?».  

18 грудня відділом «Білогірське бюро правової допомоги»  на офіційних  

сайтах Білогірської районної ради та Білогірської районної державної адмініст-

рації  підготовлено та розміщено статті на теми:  «Встановлено новий порядок 

виготовлення та видачі пенсійних посвідчень», ―Орендна плата за землю - це 

платіж, який орендар вносить орендодавцеві за користування земельною ділян-

кою‖.  

На виконання завдання квартального плану щодо висвітлення кращих 

практик роботи адвокатів, залучених до надання безоплатної вторинної 

правової допомоги на сторінці центру у соціальній мережі Facebook 15 грудня 

2017 року, 19 грудня 2017 року та 20 грудня 2017 опубліковано успішні справи 

на теми: "Захист прав дитини-сироти на спадкове майно", "Встановлення 

статусу потерпілого у кримінальному провадженні" та " Оскарження відмови у 

встановленні статусу учасника ліквідації аварії на ЧАЕС". 

 

З метою проведеня семінарів, лекцій, бесід, спрямованих на вирішення 

правових проблем внутрішньопереміщених осіб працівниками Шепетівського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги було 

проведено 2 правопросвітницьких заходи, а саме: 

31 жовтня начальник відділу 

організаційної роботи, юридичного 

забезпечення діяльності та персоналу 

Шепетівського місцевого центру 

Ірина Школьнік провела 

інформаційний семінар для 

внутрішньо переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в 

Шепетівському міськрайонному 

центрі зайнятості на тему: ―Права та 

обов'язки внутрішньо-переміщених 

осіб‖, під час якого розповіла присутнім про основні права та обов'язки 

зазначеної категорії осіб, у відповідності до ЗУ «Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб». 

14 листопада головний спеціаліст відділу «Полонське бюро правової до-

помоги» Оксана Рибак провела лекцію для внутрішньопереміщених осіб на базі 

Управління соціального захисту населення Полонської райдержадміністрації на 

тему: «Звернення громадян та їх розгляд органами державної влади», крім цього 
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висвітлено основні завдання правопросвітницького проекту Міністерства юсти-

ції України «Я  МАЮ ПРАВО!». 

На виконання завдання квартального плану щодо проведення семінарів, 

лекцій, бесід, спрямованих на вирішення правових проблем учасників АТО: 

05 грудня  головний спеціаліст відділу представництва Оксана 

Якубовська провела інформаційний семінар з членами Шепетівської спілки 

учасників бойових дій у зоні АТО, спрямований на вирішення правових 

проблем учасників АТО, також розповіла присутнім про правопросвітницький 

проект ―Я маю право!‖. По закінченню зустрічі роздано відповідні інформаційні 

матеріали. 

14 грудня начальник відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайло Загоруйко організував та провів семінар з членами Полонської 

районної організації учасників АТО на тему: ―Правова допомога учасникам 

антитерористичної операції та ветеранам війни на території України‖. 

На виконання завдання плану щодо проведення правових тренінгів із 

особами, які шукають роботу на базі міських та районних центрів зайнятості 

проведено наступні заходи: 

06 жовтня начальник відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖ 

Любов Китюшко-Шатковська провела правовий тренінг з особами, які 

перебувають на обліку в Славутському міськрайонному центрі зайнятості, 

щодо порядку надання безоплатної правової допомоги. Поширено 

інформативний матеріал про безоплатну правову допомогу та буклети окремих 

правових консультацій серед учасників заходу тощо. 

10 жовтня головний спеціаліст відділу ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖  Максим Дмітрієв провів правовий тренінг для осіб, які перебувають 

на обліку в  Нетішинському міському центрі зайнятості на тему: ―Нові виклики 

сьогодення та успішна самореалізація в умовах соціальних криз‖, під час якого 

присутнім наголошено на важливі аспекти працевлаштування та основні 

фактори, які впливають на досягнення професійних звершень та саморозвитку 

особи. 

11 жовтня  головний спеціаліст відділу правової інформації та 

консультацій Яна Олексюк провела в Шепетівському міськрайонному центрі 

зайнятості правовий тренінг для осіб, які перебувають на обліку, на тему: 

«Порядок отримання безоплатної правової допомоги особам з обмеженими 

можливостями», під час якого проінформувала присутніх про безоплатну 

правову допомогу та хто має право на отримання такої допомоги. 

18 жовтня головний спеціаліст 

відділу ―Білогірське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Бульбах провела 

правовий тренінг для осіб, які 

перебувають на обліку в 

Білогірському районному центрі 

зайнятості  на тему: ―Офіційне 

працевлаштування – мій захист‖, під 
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час якого розповіла присутнім про адміністративну відповідальність за 

використання праці без належного оформлення трудових відносин, кримінальну 

відповідальність за грубе порушення угоди про працю в рамках ст.173 КК 

України. 

24 жовтня начальник відділу «Полонське бюро правової допомоги» 

Михайло Загоруйко провів правовий тренінг для осіб, які перебувають на обліку 

в Полонському районному центрі зайнятості, на  тему: «Правильне написання 

резюме – шлях до успіху у пошуках роботи», в процесі якого висвітлено 

основні вимоги до правильного написання резюме для майбутнього 

працевлаштування.  

14 листопада головний спеціаліст відділу «Ізяславське бюро правової 

допомоги» Зоя Гонтарук спільно із представником Ізяславського районного 

цетру зайнятості провели правовий тренінг для осіб, які перебувають на обліку 

в Ізяславському районному центрі зайнятості на тему: «Правильно складене 

резюме, як одна із ключових складових прийняття на престижну роботу», під 

час якого до учасників тренінгу була доведена інформація про правила та  

особливості складання резюме як важливої складової отримання бажаної 

роботи. 

 

З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної 

правової допомоги, розширення можливостей надання їм як первинної, так і 

вторинної правової допомоги у цивільних та адміністративних справах, 

протягом четвертого кварталу 2017 року Шепетівським місцевим центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги було здійснено 39 виїздів 

мобільних консультаційних пунктів до сільських рад, об’єднаних 

територіальних громад,  2 виїзди до громадян за місцем їх проживання з 

метою надання адресної правової допомоги  та забезпечено роботу 9 

дистанційних пунктів консультування в центрах зайнятості, Центрі надання 

адміністративних послуг та інших установах: 

03 жовтня головним спеціалістом відділу ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖ Максимом Дмітрієвим проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Нетішинського міського центру 

зайнятості, під час якого було надано безоплатну первинну правову допомогу 

одному громадянину.  

03 жовтня начальником відділу ―Полонське бюро правової допомоги‖ 

Михайлом Загоруйко проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Полонського районного центру зайнятості 

населення, під час якого було надано безоплатну первину правову допомогу 

одній особі. 

03 жовтня начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковською проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Славутського міськрайонного 

центру зайнятості, під час якого було надано безоплатну первинну правову 

допомогу п'ятьом особам. 
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04 жовтня начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковською проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Центру надання адміністративних 

послуг м. Славути, під час якого було надано безоплатну первинну правову 

допомогу одній особі. 

11 жовтня головним спеціалістом відділу правової інформації та 

консультацій Яною Олексюк проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Шепетівського міськрайонного 

центру зайнятості, під час якого було надано безоплатну первинну правову 

допомогу двом громадянам. 

17 жовтня головний спеціаліст відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Тертична провела виїзний прийом громадян у с. Малий 

Скнит Славутського району, під час якого було надано первинну правову 

допомогу дванадцятьом особам. 

18 жовтня головний спеціаліст відділу ―Білогірське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Бульбах провела прийом громадян у дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Білогірського районного центру зайнятості, 

під час якого було надано безоплатну первинну правову допомогу п'ятьом 

громадянам. 

19 жовтня головний спеціаліст відділу ―Білогірське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Бульбах провела виїзний прийом громадян у Кур’янківській 

сільській раді, під час якого було надано первинну правову допомогу сімом  

громадянам. 

25 жовтня головний спеціаліст відділу ―Білогірське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Бульбах провела виїзний прийом громадян у Воробіївській 

сільській раді, під час якого було надано первинну правову допомогу вісьмом  

громадянам. 

26 жовтня в.о. начальника відділу ―Ізяславське бюро правової допомоги‖ 

Євген Хмиз провів виїзний прийом громадян у Поліській сільській раді, під час 

якого було надано первинну правову допомогу п’ятьом громадянам. 

27 жовтня головний спеціаліст відділу ―Білогірське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Бульбах провела виїзний прийом громадян в Білогірському 

будинку-інтернаті для громадян похилого віку та інвалідів, під час якого було 

надано первинну правову допомогу двом громадянам.   

27 жовтня начальник відділу ―Полонське бюро правової допомоги‖ 

Михайло Загоруйко провів виїзний прийом громадян у Білецькій сільській раді, 

під час якого було надано первинну правову допомогу чотирьом громадянам. 

30 жовтня в.о. начальника відділу ―Ізяславське бюро правової допомоги‖ 

Євген Хмиз провів виїзний прийом громадян у Шекеринській сільській раді, під 

час якого було надано первинну правову допомогу трьом громадянам. 

30 жовтня головний спеціаліст відділу правової інформації та 

консультацій Яна Олексюк провела виїзний прийом громадян у с.  Мокіївці 

Ленковецької об'єднаної територіальної громади, під час якого було надано 

первинну правову допомогу трьом громадянам. 
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31 жовтня начальник відділу правової інформації та консультацій 

Святослав Футій провів виїзний прийом громадян у с. Городище Судилківської 

об'єднаної територіальної громади, під час якого було надано первинну правову 

допомогу двом громадянам. 

01 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковською проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному в Центрі надання адміністративних послуг 

м. Славути, під час якого було надано первинну правову допомогу двом 

громадянам.   

06 листопада начальник 

відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Любов Китюшко-

Шатковська провела виїзний 

прийом громадян у Ногачівській 

сільській раді, під час якого було 

надано первинну правову допомогу 

семи громадянам.  

07 листопада начальником 

відділу ―Білогірське бюро правової 

допомоги‖ Юлією Піхотинською, проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Білогірського районного центру 

зайнятості, під час якого було надано первинну правову допомогу одному 

громадянину.   

07 листопада головним спеціалістом відділу ―Нетішинське бюро 

правової допомоги‖ Максимом Дмітрієвим проведено прийом громадян в 

дистанційному пункті консультування, створеному на базі Нетішинського 

міського центру зайнятості, під час якого було надано первинну правову 

допомогу одному громадянину. 

07 листопада головним спеціалістом відділу ―Полонське бюро правової 

допомоги‖ Оксаною Рибак проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Полонського районного центру зайнятості 

населення, під час якого було надано первинну правову допомогу двом 

громадянам. 

07 листопада начальником відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковською проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Славутського міськрайонного 

центру зайнятості, під час якого було надано первинну правову допомогу двом 

громадянам. 

09 листопада директор Шепетівського місцевого центру Володимир 

Бузиль та головний спеціаліст відділу правової інформації та консультацій Яна 

Олексюк провели виїзний прийом громадян у Ленковецькій сільській раді 

спільно з представниками Головного територіального управління юстиції у 

Хмельницькій області, під час якого було надано первинну правову допомогу 

чотирьом громадянам. 
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09 листопада головний спеціаліст відділу правової інформації та 

консультацій Яна Олексюк провела виїзний прийом громадян у с. Чотирбоки 

Ленковецької ОТГ, під час якого було надано безоплатну вторинну правову 

допомогу одній особі. 

 09 листопада начальник відділу ―Білогірське бюро правової допомоги‖   

Юлія Піхотинська провела виїзний прийом громадян у Ямпільській спеціальній 

загальноосвітній школі-інтернат, під час якого було надано первинну правову 

допомогу трьом громадянам. 

14 листопада головним спеціалістом відділу правової інформації та 

консультацій Яною Олексюк проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Шепетівського міськрайонного 

центру зайнятості, під час якого було надано безоплатну первинну правову 

допомогу одній особі. 

14 листопада головним спеціалістом відділу ―Ізяславське бюро правової 

допомоги‖ Зоєю Гонтарук проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Ізяславського районного центру зайнятості, 

під час якого було надано первинну правову допомогу трьом громадянам. 

14 листопада головний спеціаліст відділу ―Полонське бюро правової 

допомоги‖ Оксана Рибак провела виїзний прийом громадян в Управлінні праці 

та соціального захисту населення Полонської райдержадміністрації, під час 

якого було надано первинну правову допомогу сімом громадянам. 

19 листопада начальник відділу ―Білогірське бюро правової допомоги‖   

Юлія Піхотинська  провела виїзний прийом громадян у Хорошівській сільській 

раді, під час якого було надано первинну правову допомогу п’ятьом  

громадянам. 

22 листопада начальник відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковська провела виїзний прийом громадян у 

Сьомаківській сільській раді, під час якого було надано первинну правову 

допомогу одинадцяти громадянам. 

23 листопада головний спеціаліст відділу ―Ізяславське бюро правової 

допомоги‖ Зоя Гонтарук провела виїзний прийом громадян у Тишевечівській 

сільській раді, під час якого було надано первинну правову допомогу п’ятьом 

громадянам. 

27 листопада в.о. начальника відділу ―Ізяславське бюро правової 

допомоги‖ Євген Хмиз провів виїзний прийом громадян у Христівській 

сільській раді, під час якого було надано первинну правову допомогу чотирьом 

громадянам. 

27 листопада головний спеціаліст відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Тертична провела виїзний прийом громадян у Мирутинській 

сільській раді, під час якого надано первинну правову допомогу восьми особам. 

28 листопада начальник відділу правової інформації та консультацій 

Святослав Футій провів виїзний прийом громадян у Городнявській сільській 

раді, під час якого було надано первинну правову допомогу двом громадянам. 
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28 листопада головний 

спеціаліст відділу ―Білогірське бюро 

правової допомоги‖ Оксана Боденчук 

провела виїзний прийом громадян у 

громадській приймальні Білогірського 

об’єднаного управління ПФУ, під час 

якого було надано первинну правову 

допомогу трьом громадянам. 

29 листопада в.о. начальника 

відділу ―Ізяславське бюро правової 

допомоги‖ Євген Хмиз провів виїзний 

прийом громадян у Ліщанському будинку-інтернат для громадян похилого віку 

та інвалідів, під час якого було надано первинну правову допомогу трьом 

громадянам. 

29 листопада начальник відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковська взяла участь у виїзному прийомі громадян у с. 

Крупець Славутського району, під час якого було надано первинну правову 

допомогу одній особі. 

29 листопада начальник відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковська взяла участь у виїзному прийомі громадян у 

с.Старий Кривин Славутського району, під час якого було надано первинну 

правову допомогу дев'ятьом громадянам. 

30 листопада начальник відділу правової інформації та консультацій 

Святослав Футій провів виїзний прийом громадян у Михайлюцькій сільській 

раді, під час якого було надано первинну правову допомогу трьом громадянам. 

01 грудня начальник відділу ―Славутське бюро правової допомоги‖  

Любов Китюшко-Шатковська провела виїзний прийом громадян у с. Гориця 

Славутського району, під час якого було надано первинну правову допомогу 

десятьом особам. 

05 грудня начальником відділу правової інформації та консультацій 

Святославом Футієм проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Шепетівського міськрайонного центру 

зайнятості, під час якого було надано безоплатну первинну правову допомогу 

одній особі. 

05 грудня начальником відділу ―Білогірське бюро правової допомоги‖  

Юлією Піхотинською, проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Білогірського районного центру зайнятості, 

під час якого було надано безоплатну первинну правову допомогу одному 

громадянину. 

05 грудня головним спеціалістом відділу ―Ізяславське бюро правової 

допомоги‖ Зоєю Гонтарук проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Ізяславського районного центру зайнятості, 

під час якого було надано первинну правову допомогу трьом громадянам. 

05 грудня головним спеціалістом відділу ―Нетішинське бюро правової 
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допомоги‖ Максимом Дмітрієвим проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Нетішинського міського центру 

зайнятості, під час якого було надано первинну правову допомогу двом 

громадянам. 

05 грудня начальником відділу ―Полонське бюро правової допомоги‖ 

Михайлом Загоруйко проведено прийом громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі Полонського районного центру зайнятості, 

під час якого було надано первину правову допомогу одній особі. 

05 грудня головним спеціалістом відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖  Тетяною Тертичною  проведено прийом громадян в дистанційному 

пункті консультування, створеному на базі Центру надання адміністративних 

послуг м.Славути, під час якого було надано первинну правову допомогу одній 

особі. 

05 грудня начальник відділу 

―Білогірське бюро правової 

допомоги‖ Юлія Піхотинська в 

рамках забезпечення надання 

адресної правової допомоги 

громадянам, які не можуть самостійно 

пересуватись, надала правову 

допомогу за місцем проживання 

(консультування та прийнято 

звернення про надання безоплатної 

вторинної правової допомоги) гр. Ліщенко Євгенії Іванівни, 1941 року 

народження, яка є інвалідом 1 групи та не може самостійно пересуватись. 

06 грудня начальник відділу ―Білогірське бюро правової допомоги‖ Юлія 

Піхотинська провела виїзний прийом громадян у Малоборовицькій сільській 

раді, під час якого було надано первинну правову допомогу чотирьом  

громадянам. 

06 грудня головним 

спеціалістом відділу ―Славутське 

бюро правової допомоги‖  Тетяною 

Тертичною проведено прийом 

громадян в дистанційному пункті 

консультування, створеному на базі 

Славутського міськрайонного центру 

зайнятості, під час якого було надано 

первинну правову допомогу одній 

особі. 

07 грудня  в.о. начальника відділу ―Ізяславське бюро правової допомоги‖ 

Євген Хмиз здійснив виїзний прийом громадян у Замковій виправній колонії 

№58, під час якого було надано первинну правову допомогу одній особі. 

07 грудня головний спеціаліст відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖  Тетяна Тертична провела виїзний прийом громадян у Берездівській 
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спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті для дітей з вадами розумового 

розвитку Славутського району, під час якого було надано первинну правову 

допомогу шести громадянам. 

12 грудня начальник відділу ―Білогірське бюро правової допомоги‖  Юлія 

Піхотинська  провела виїзний прийом громадян у Великоборовицькій сільській 

раді, під час якого було надано первинну правову допомогу чотирьом  

громадянам. 

12 грудня головний спеціаліст відділу ―Полонське бюро правової 

допомоги‖ Оксана Рибак провела виїзний прийом громадян у с. Нова Лабунь  

Полонської ОТГ, під час якого було надано первинну правову допомогу 

десятьом громадянам. 

15 грудня головний спеціаліст відділу ―Полонське бюро правової 

допомоги‖  Оксана Рибак провела виїзний прийом громадян у с. Новоселиця  

Полонської ОТГ, під час якого було надано первинну правову допомогу двом 

громадянам. 

15 грудня головний спеціаліст відділу ―Славутське бюро правової 

допомоги‖ Тетяна Тертична провела виїзний прийом громадян у Киликиївській 

сільській раді, під час якого було надано первинну правову допомогу 

одинадцяти громадянам. 

19 грудня головний спеціаліст відділу правової інформації та 

консультацій Яна Олексюк провела виїзний прийом громадян у с. Хролин 

Судилківської ОТГ, під час якого було надано первинну правову допомогу 

шести громадянам. 

20 грудня головний спеціаліст відділу правової інформації та 

консультацій Яна Олексюк провела  прийом громадян у Шепетівському 

місцевому центрі з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

благодійного фонду «Хесед-Бешт», під час якого було надано первинну 

правову допомогу двом громадянам. 

21 грудня головний спеціаліст відділу правової інформації та 

консультацій Яна Олексюк провела виїзний прийом громадян у с. Коськів 

Ленковецької ОТГ, під час якого було надано первинну правову допомогу 

трьом громадянам. 

26 грудня головний спеціаліст відділу ―Ізяславське бюро правової 

допомоги‖ Зоя Гонтарук провела виїзний прийом громадян у Тернавській 

сільській раді, під час якого було надано первинну правову допомогу чотирьом 

громадянам. 

27 грудня в.о. начальника відділу ―Ізяславське бюро правової допомоги‖ 

Євген Хмиз провів виїзний прийом громадян у Завадинській сільській раді, під 

час якого було надано первинну правову допомогу трьом громадянам. 

29 грудня начальник відділу ―Полонське бюро правової допомоги‖ 

Михайло Загоруйко провів виїзний прийом громадян у смт. Понінка  

Понінківської ОТГ, під час якого було надано первинну правову допомогу двом 

громадянам. 

Під час проведених виїздів мобільних консультаційних пунктів з 



31 
 

працівниками та мешканцями даних закладів  проведено зустрічі, поширено 

інформаційні матеріали про роботу бюро правової допомоги та доведено до 

відома порядок звернення для отримання безоплатної правової допомоги. 

На виконання наказу Міністерства юстиції України від 17.06.2016 року № 

1717/5 «Про затвердження пілотного проекту у сфері державної реєстрації 

громадських формувань» протягом звітного періоду Шепетівським місцевим 

центром як фронт-офісом, надано 12 консультацій представникам громадських 

організацій щодо державної реєстрації громадських формувань. 

В Шепетівському місцевому центрі з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та в усіх бюро правової допомоги створено необхідні умови 

для доступу громадян до електронних сервісів Міністерства юстиції України. За 

IV квартал 2017 року доступ до електронних сервісів Мін'юсту надано 83 

громадянам. 

 

[1.2.] Створення системи управління правовими знаннями та 

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерів мережі 

системи БПД 

 

На виконання завдання щодо навчання та підвищення кваліфікації 

працівників центру проведено наступні заходи: 

5 жовтня у Шепетівському місцевому центрі з надання безоплатної вто-

ринної правової допомоги відбулася нарада та семінар з працівниками Центру 

та бюро правової допомоги. Участь у заходах взяли директор Регіонального 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій об-

ласті Наталія Стьопіна, директор Шепетівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Володимир Бузиль, керівники струк-

турних підрозділів місцевого центру, зокрема й бюро правової допомоги. 

Володимир Бузиль ознайомив колег із показниками роботи центру та ко-

жного бюро правової допомоги за дев'ять місяців 2017 року. Директор місцево-

го центру розповів, що за вказаний період Шепетівський місцевий центр з на-

дання БВПД разом із підпорядкованими йому бюро видав 427 наказів про на-

дання БВПД, зокрема 306 доручень адвокатам для представництва клієнтів у 

судах, а також 135 наказів про надання БВПД, за якими надання такої допомоги 

доручено працівникам центру та бюро. 

 Крім того, Володимир Бузиль наголосив на необхідності докласти мак-

симум зусиль для виконання пріоритетних завдань на четвертий квартал та для 

поліпшення якості надання гр Директор Регіонального центру з надання БВПД 

у Хмельницькій області Наталія Стьопіна обговорила з фахівцями системи без-

оплатної правової допомоги комплекс заходів у рамках загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту ―Я МАЮ ПРАВО!‖. 

Після наради директор Регіонального центру провела семінар для праців-

ників місцевого центру і бюро на тему: ‖Підготовка документів процесуального 

характеру та представництво інтересів клієнтів у суді‖. Наталія Стьопі-

на розповіла колегам про особливості підготовки позовних заяв та інших про-
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цесуальних документів, вимоги до роботи адвокатів на етапах збирання доказів 

та представництва інтересів клієнтів у судовому процесі, ілюструючи сказане 

прикладами з власної адвокатської практики. 

Крім цього, з працівниками проведено  практичне заняття на тему: 

―Діловодство в бюро правової допомоги‖. Директор місцевого Володимир 

Бузиль та начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення 

діяльності та персоналу Ірина Школьнік допомагали працівникам удосконалити 

свій професійний рівень у підготовці службових документів. 

29 листопада начальник відділу організаційної роботи, юридичного 

забезпечення діяльності та персоналу Ірина Школьнік провела навчальний 

семінар з працівниками Шепетівського місцевого центру щодо вивчення 

основних положень Закону України 

―Про звернення громадян‖. 

22 грудня у Шепетівському 

місцевому центрі з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги відбулася нарада та семінар 

з працівниками Центру та бюро 

правової допомоги. Участь у заходах 

взяли директор Шепетівського 

місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги Володимир Бузиль, керівники структурних підрозділів місцевого 

центру, зокрема й бюро правової допомоги. 

Володимир Бузиль ознайомив колег із показниками роботи центру та ко-

жного бюро правової допомоги за 2017 рік. Директор місцевого центру розпо-

вів, що за вказаний період (станом на 19.12.2017) Шепетівський місцевий центр 

з надання БВПД разом із підпорядкованими йому бюро видав 573 накази про 

надання БВПД, зокрема 401 доручення адвокатам для представництва клієнтів 

у судах, а також 195 наказів про надання БВПД, за якими надання такої допо-

моги доручено працівникам центру та бюро. 

Після наради директор Шепетівського місцевого центру провів семінар 

для працівників місцевого центру і бюро на тему: ‖Презентація стандартів яко-

сті надання безоплатної правової допомоги у цивільному, адміністративному 

процесах та представництва у кримінальному процесі‖. 

Крім цього, з працівниками проведено  практичне заняття на тему: 

―Охорона праці на підприємстві‖. Директор місцевого Володимир Бузиль та 

начальник відділу підтримки та розвитку інфраструктури Марія Луць звернули 

увагу  працівників на правила дотримання охорони праці на робочих місцях. 

Також під час проведення семінарського зайняття працівникам бюро 

правової допомоги були роздані Антикорупційні пам’ятки працівникам системи 

безоплатної правової допомоги в Україні. 

На виконання наказу Координаційного центру з надання правової 

допомоги від 09 листопада 2016 року №190 ―Питання розвитку довідково-
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інформаційної платформи правових консультацій ―WikiLegalAid‖, доручення 

Координаційного центру з надання правової допомоги від 11 листопада 2016 

року №29-3381,  Шепетівським місцевим центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, відповідно до наказу Шепетівського місцевого 

центру від 17.02.2017 року №10-АГ, утворено робочу групу щодо підготовки 

правових консультацій‖. 

Робочою групою, з урахуванням положень зазначеного наказу, розроблено 

консультацію та здійснено інформаційне наповнення ―WikiLegalAid‖ за темою: 

- ―Порядок отримання водійського посвідчення‖. 

Працівниками Шепетівського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги забезпечується редагування та підтримка в 

актуальному стані стандартизованих юридичних консультацій, внесених в 

електронну базу ―WikiLegalAid‖. 

Для забезпечення онлайн-консультацій та постійних рубрик у ЗМІ, 

Шепетівським місцевим центром, на постійній основі, здійснюється надання 

консультацій з юридичних питань громадянам в режимі онлайн (на сторінці 

центру в Facebook), за допомогою скайп-зв'язку, а також в телефонному режимі. 

За IV квартал 2017 року центром було надано 131  консультація по телефону, які 

були зареєстровані в Журналі реєстру консультацій. 

 

[1.3.] Децентралізація системи безоплатної правової допомоги 

 

На виконання завдання плану щодо участі у засіданнях керівної ради, 

директором Центру та в.о. директора Центру взято участь у 2 засіданнях щодо 

розгляду актуальних питань діяльності. 

18 жовтня директор Шепетівського місцевого центру Володимир Бузиль 

взяв участь у засіданні керівної ради центрів з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Хмельницькій області. 

 
 

На засіданні керівної ради розглянуто питання: 

1. Про підсумки роботи місцевих центрів з надання  безоплатної вто-

ринної правової допомоги за 9 місяців 2017 року. 

2. Стан дотримання фінансової дисципліни місцевими центрами у 

2017 році. 

3. Аналіз проведених Регіональним центром моніторингів діяльності 

місцевих центрів (в тому числі відділів бюро правової допомоги). 

Директор Шепетівського місцевого центру Володимир Бузиль взяв участь 

в обговоренні усіх питань порядку денного та вніс конкретні пропозиції щодо 

рішень із зазначених питань. 
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29 грудня директор місцевого центру Володимир Бузиль, в режимі скайп-

зв'язку, взяв участь  у спільній нараді з працівниками Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, 

Старокостянтинівського, Хмельницького та Кам’янець-Подільського місцевих 

центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги  щодо підбиття 

підсумків діяльності центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Хмельницькій області за 2017 рік, обговорено пропозиції та 

зауваження до проекту  Регіонального плану надання безоплатної правової 

допомоги на 2018 рік, розглянуто питання щодо укладення контрактів з 

адвокатами та затверджено план роботи керівної ради на 2018 рік. 

З метою підвищення кваліфікації адвокатів та організація обміну досвідом 

між ними: 

20 грудня у Шепетівському місцевому центрі з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги відбувся семінар з адвокатами, залученими до 

надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

У семінарі взяли участь директор Шепетівського місцевого центру з 

надання БВПД Володимир Бузиль, начальник відділу організації надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами місцевого 

центру Марина Поліщук, а також адвокати, які надають послуги в системі 

безоплатної правової допомоги. 

Марина Поліщук розповіла адвокатам про стандарти якості надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у цивільних та адміністративних 

справах, який нещодавно схвалила Рада адвокатів України. Вона наголосила, що 

впровадження стандартів якості у цивільних та адміністративних справах у 

роботу адвокатів дозволить врегулювати правові відносини адвокатів з 

клієнтами щодо якості правових послуг. 

Зі станом виконання доручень для надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у цивільних та адміністративних справах адвокатів 

ознайомив Володимир Бузиль. Директор місцевого центру акцентував увагу 

присутніх на необхідності забезпечувати права клієнтів на отримання якісної 

вторинної правової допомоги. 

Марина Поліщук розповіла про особливості розрахунку винагороди за 

надання безоплатної вторинної правової допомоги та відшкодування витрат 

адвокатів. 

Семінар відбувся у формі вільного обміну думками, де всі учасники мали 

можливість висловити свої пропозиції щодо покращення взаємодії та співпраці 

адвокатів з центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

З метою проведення моніторингу діяльності бюро правової допомоги та 

надання методичної та практичної допомоги в організації роботи бюро щодо 

виконання покладених функцій та завдань, працівники Шепетівського 

місцевого центру відвідали з робочим візитом відділи «Нетішинське бюро 

правової допомоги» та «Білогірське бюро правової допомоги». 

02 жовтня начальник відділу правової інформації та консультацій Футій 

С.Р., начальник відділу представництва Шевчук О.А., та начальник відділу 



35 
 

організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу 

Школьнік І.В. відвідали з робочим візитом відділ ―Нетішинське бюро правової 

допомоги‖, під час якого проведено комплексний моніторинг діяльності 

зазначеного відділу. 

За наслідками моніторингу працівникам бюро надано методичну та 

практичну допомогу в складенні звіту по виконанню Квартального плану 

заходів за III квартал 2017 року. 

15 грудня начальник відділу правової інформації та консультацій Футій 

С.Р., начальник відділу представництва Шевчук О.А., та начальник відділу 

організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу 

Школьнік І.В. відвідали з робочим візитом відділ ―Білогірське бюро правової 

допомоги‖, під час якого  проведено комплексний моніторинг діяльності 

зазначеного відділу. 

За наслідками моніторингу працівникам бюро надано методичну та 

практичну допомогу в складенні звіту по виконанню Квартального плану 

заходів за IV квартал 2017 року. 

 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання БПД та впровадження новітніх інформаційних 

технологій. 

 

З метою автоматизації бізнес-процесів в системі БПД 24 листопада 2017 

року Шепетівським місцевим центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги було здійснено придбання 1 ІР-телефону для бюро правової 

допомоги. 

 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

За період з 1 жовтня по 31 грудня 2017 року місцевим центром з надання 

БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними 

підрозділами, було зареєстровано 1989 звернень клієнтів, що на 135 осіб більше 

ніж за аналогічний період минулого року (1854 звернення) та на 302 звернення 

більше ніж за минулий квартал. Для 1805 громадянам було надано первинну 

правову допомогу, а 184 громадяни подали звернення про надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, що менше  на 11 осіб ніж за 4 квартал 2016 року 

та на 25 осіб більше ніж за попередній квартал. 

В результаті розгляду письмових звернень про надання БВПД було 

прийнято 170 рішення про надання БВПД, що на 38 рішень більше ніж за 

минулий квартал. На виконання зазначених рішень видано 105 доручень 

адвокатам та 74 - штатним працівникам для оформлення процесуальних 

документів та представництва інтересів клієнтів у суді. По 2 письмовим 

зверненням  у наданні БВПД було відмовлено. 
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Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та 

опрацьованих звернень клієнтів 

 

№ 

з/п 

Найменування 

відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрова-

них 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень 

про 

надання 

БВПД 

Кількість 

перена-

правлень 

до інших 

провай-

дерів 

БПД 

1 Відділ правової 

інформації та 

консультацій 

409 354 55 0 

2 Відділ 

«Білогірське 

бюро правової 

допомоги» 

330 304 26 0 

3 Відділ 

«Ізяславське 

бюро правової 

допомоги» 

270 237 33 0 

4 Відділ 

«Нетішинське 

бюро правової 

допомоги» 

235 225 10 0 

5 Відділ 

«Полонське 

бюро правової 

допомоги» 

378 351 27 0 

6 Відділ 

«Славутське 

бюро правової 

допомоги» 

367 334 33 0 

 Разом по МЦ 1989 1805 184 0 

 

В звітному періоді клієнти зверталися частіше з наступних питань: іншого 

цивільного 454 (22,83 %), сімейного 296 (14,88 %), соціального забезпечення 

252 (12,67 %), земельного 191 (9,60 %), спадкового 184 (9,25 %),  з інших 

питань 171 (8,60 %),  договірного 145 (7,29 %), трудового 90  (4,52 %), 

житлового 71 (3,57 %),  з питань виконання судових рішень 63 (3,17 %), 

адміністративного 59 (2,97 %), медичного 12 (0,60 %) та з неправових питань 1 

(0,05 %). 
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Кругова діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за 

категорією питань. 

 

 

 

житлового

3,57%

адміністративно

го

2,97%

з питань 

виконання 

судових рішень

3,17%

з інших питань

8,60%

спадкового

9,25%

земельного

9,60%

соціального 

забезпечення

12,67%

сімейного

14,88%

договірного

7,29%

трудового

4,52%
медичного

0,60%

з неправових 

питань

0,05%
іншого 

цивільного

22,83%

 
 

 

 

 

Залежно від віку, до центру звернулись особи:  від 35 до 60 років — 959 

(48,22 %); понад 60 років — 540 (27,15 %);  від 18 до 35 років — 487 (24,48 %); 

до 18 років — 3 (0,15 %). 

Більшість звернень від клієнтів (1989) надійшло від жінок — 1270 

звернень (63,85 %), від чоловіків — 719 (36,15 %). 

Так, за звітний період найбільше письмових звернень про надання БВПД, 

щодо яких прийнято рішення про надання БВПД, було зареєстровано від осіб 

(середньомісячний дохід, яких не перевищує двох розмірів прожиткового 

мінімуму) - 124 (72,94 %),  інвалідів - 23 (13,53 %), ветеранів війни -                 

14 (8,24 %), осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною – 5 (2,94 %), 

внутрішньо переміщених осіб – 2 (1,18 %), діти-сироти – 2 (1,18 %). 
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Розподіл клієнтів Шепетівського місцевого з центру надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за віком 

 

від 18 до 35 

років

24,48%

понад 60 років

27,15%

від 35 до 60 

років

48,22%

до 18 років

0,15%

 
Розподіл клієнтів  Шепетівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за статтю. 
 

жінки

63,85%

чоловіки

36,15%
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Розподіл клієнтів Шепетівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які 

мають право на отримання БПД. 
 

 

 

Крім цього, місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги, за 

звітний період було: 

● здійснено 39 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність  9 

дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

● загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз'яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних 

консультаційних пунктів склала 224 особи, в тому числі 187 осіб звернулися за 

отриманням правових консультацій та роз'яснень до мобільних консультаційних 

пунктів та 37 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

● надано методичну допомогу 14 органам місцевого самоврядування та 

установам-провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 

юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо 

надання безоплатної правової допомоги; 

● опрацьовано 271 акт надання БВПД, що були подані адвокатами. 

● проведено 173 правопросвітницьких заходи. 

● розміщено у ЗМІ 78 інформаційних  матеріалів з питань надання БВПД. 

● надано 83 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін'юсту. 

діти-сироти

1,18%

внутрішньопере

міщених осіб

1,18%

осіб, які мають 

особливі заслуги 

перед 

Батьківщиною

2,94%

інвалідів

13,53%
особи, 

середньомісячн

ий дохід яких, 

не перевищує 

двох розмірів 

прожиткового 

мінімуму

72,94%

ветеранів війни

8,24%
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 

центру в розрізі бюро 

№

 

з/

п 

Найменува

ння МЦ та 

Бюро 

Кількість 

здійснени

х виїздів 

мобільни

х 

пунктів/о

сіб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанцій

них 

пунктів/ос

іб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайде

рів БПД, 

яким 

надано 

методичн

у 

допомогу 

Кількіст

ь 

проведен

их 

право-

просвіт-

ницьких 

заходів 

Кількіст

ь 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електрон

-них 

сервісів 

МЮ 

1 Разом по 

МЦ, в тому 

числі: 

39/187 9/37 14 173 83 

2 Відділ 

«Білогірське 

бюро 

правової 

допомоги» 

8/36 1/7 7 35 19 

3 Відділ 

«Ізяславське 

бюро 

правової 

допомоги» 

8/28 1/6 0 20 4 

4 Відділ 

«Нетішинсь

ке бюро 

правової 

допомоги» 

0/0 1/4 1 26 19 

5 Відділ 

«Полонське 

бюро 

правової 

допомоги» 

5/23 1/4 1 27 16 

6 Відділ 

«Славутське 

бюро 

правової 

допомоги» 

9/75 2/12 3 37 12 

 

 

Директор                   В. Бузиль 


